
C...                 Conjuguer au passé composé

• Avec l'auxiliaire AVOIR, le participe passé ne s'accorde pas.

Exemples     :         Elle a mangé ma glace !                Nous avons fini nos devoirs. 

              Elle a pris mes valises.                   Il a compris ce que tu as dit.

• Avec l'auxiliaire ETRE, le participe passé s'accorde TOUJOURS avec le sujet.

Exemples     :         Elle est venue hier.   (J'accorde « venu » avec elle)

                          Ils sont partis en vacances ! (J'accorde « parti » avec ils) 

                          Elles sont arrivées au Mexique ce matin. (J'accorde « arrivé » avec elles)
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